我区"祝福祖国 欢度 国庆"活动丰富

本报讯 为丰富十一长假文化生活,充分 推动文化事业和文化产业的繁荣发展 展示我区居民蓬勃向上的精神面貌和积极 乐观的生活态度,让居民度过喜庆热闹的国 庆节和重阳节,各单位组织了丰富多彩的庆 祝活动。



国庆期间,北京西山八大处公园飘扬的 千面五星红旗,成为一道靓丽的风景,吸引 众多游人合影留念,同时,占地近万平方米 的巨型"祖国好"条幅也亮相八大处公园山 顶为国庆献礼。据悉,于9月29日至10月19 日举行的北京西山八大处文化节上,共有六 组为国庆献礼的人文景观。文化节活动期 间,公园还推出了推出"欢度国庆,重阳敬 老"系列文化活动和"万物平等,世界大同" 佛教文化系列活动。



9月30日,北京惠民文化消费季·第二届 北京国际雕塑公园工艺美术非遗嘉年华开 幕。此次工艺美术非遗嘉年华将持续到10 月6日,本届活动围绕"高端文化·品位生活· 区域联盟·绿色发展",打造国庆专场群众文 化演出、京津冀书画联展区、非物质文化遗 产互动区、老北京文化一条街等颇具特色的 板块。10月1日至3日,举办了"祝福祖国, 欢度国庆"专场演出,分别由中国杂技团、北 京都市歌舞团和北京歌剧舞剧院,送上精彩 的文艺节目。



"十一"国庆节期间举办的特色品牌文化活 动,为丰富百姓节日文化活动,大力拓展北 京文化消费市场,今年石景山游乐园将举办 2014"欢乐金秋游园会"活动,此活动是"第二 届北京惠民文化消费季"专项活动之一,旨标识位置。 在引领文化消费意愿,激励文化消费行为,

石景山区图书馆举行了2014年国庆节 暨重阳节灯谜竞猜活动,吸引了来自全市的 灯谜爱好者积极参与。此次灯谜活动共设 谜题近300条,涉及字、成语、俗语、词牌名、 城市名、歌曲名、古文、节气等多个主题。其 中结合国庆和重阳主题新创编的谜题近百 条,"待到重阳日,还来就菊花"、"重阳子尽 、"九九话重阳"等,为读者奉上了一道传 统文化盛宴,营造了欢乐祥和的节日气氛。

八角街道杨北第二社区开展了"迎国庆、 祖国在我心中、五谷中国地图摆放"活动。 居民志愿者用粉笔在广场上勾画出中国地 图的轮廓,用五谷杂粮及蔬菜瓜果摆出伟大 祖国的地图,同时,用五谷杂粮粘贴出"祝祖 国五谷丰登,繁荣昌盛"几个大字,表达出社 区居民对祖国的热爱之情。

老山街道东里社区举办了"迎十一、庆重 阳"双节文艺演出活动,演出的节目全部由 社区老年文化团队自编自演。由东里社区 气功队、太极拳队、太极棍队等三十名老年 人联合表演的太极拳展示震撼全场,这些老 年人以实际行动引领健康的生活方式,成为 东里社区一道亮丽的风景线。

金顶街街道模式口北里社区举行了庆祝 建国65周年庭院演唱会。社区居民们自编 自导自演,女声二重唱《我和我的祖国》,表 达了居民对祖国的祝福;舞蹈《圆梦》展现了 社区居民热情洋溢的精神面貌;诗朗诵《放 飞中国梦》表达了社区居民对伟大中国梦的 美好期盼与衷心祝愿。

广宁街道残联在温馨家园召开了2014 年度广宁地区残疾人趣味运动会。运动会 得到了辖区内许多残疾人的积极响应,此次 运动会共有50余名残疾人朋友报名并参与 了活动。此次残疾人运动会设置了棋类和 竞技类两大类型共计5个比赛项目:象棋、跳 棋、套圈、托球竞走和掷包投篮。

为了营造和谐、安定的社会环境,确保国 庆期间社区居民能过上一个安全、祥和的节 日,我区各街道社区联合消防、城管、交通、 公安、工商局、食药局、安监局、街道相关科 室等部门,展开节前食品安全检查和环境整

五里坨街道开展了以净化美化市容环境 为主题的综合宣传活动,共向广大居民发放, 宣传手册1000余份、光盘90张、《致居民的一 封信》500余封,并对物美超市和小海村饺子 城的食品安全、消防安全等进行了检查。

八宝山街道开展了环境卫生大扫除活 动,清除非法小广告,清理垃圾,清理绿地, 清除卫生死角。同时开展了爱国卫生、环境 保护、安全生产、食品药品安全等知识宣传, 八宝山街道社区卫生服务中心的医护人员 现场为居民提供量血压及义诊服务。

苹果园街道开展了对地铁周边小型餐 馆、小吃店、小超市、食杂店的监督检查,检 查有效餐饮服务许可证、从业人员健康证 明、卫生制度是否上墙、台帐建立、消毒液的 使用情况等。本次检查共35户次,其中小型 餐馆3户次、小吃店27户次、小超市1户次、 食杂店4户次,出动监督员3人次、车辆1台

老山街道针对门前三句、消防安全、环境 欢乐金秋游园会是石景山游乐园每年 卫生等方面重点排查长安街沿线、辖区企事 业单位以及社区商铺。对检查中发现的部 分商铺门前垃圾随意堆放,安全标识不足、 环境卫生不达标等问题,责令问题商铺立即 整改。同时,加快补装安全标识,整改安全

本报通讯员综合采写

市场繁荣祥和

本报讯(记者吴赛赛)在2014京西消费 节的带动下,我区节日市场促销活动丰富 多彩,市场供应充足,消费稳步增长。根据 监测数据显示,10月1日至10月7日,万达 广场、沃尔玛山姆会员店、大中电器、眉州 东坡酒楼等12家重点监测企业共实现社 零额16467.45万元,同比增长11.42%。零 售市场繁荣,其中购物中心万达广场,步行 街和各主力店铺共实现销售5858.90万元, 同比增长25.54%;百货类万达百货、当代商 城鼎城店、BHG百货、星座商厦共实现销 售5079.51万元,同比增长14.71%;电器类 大中电器实现销售2028.71万元,同比增长 17.20%;超市类物美超市、沃尔玛山姆会员 店、永辉鲁谷店共实现销售5672.79万元, 同比增长7.02%;餐饮市场消费回落,餐饮 类眉州东坡酒楼、钟鼎楼、神农庄园3家重 点餐饮企业共实现营业额516.53万元。生 活必需品供应充足,物美、沃尔玛、京源景 阳等5家重点粮油经营企业备货大米4669 吨、面粉3250吨、杂粮470吨、食用油3280

吨,与去年同期相比备货量增加11.95%,确 保了国庆节期间我区生活必需品供应充 足、市场稳定,未发生脱销、断档等现象。 对8家重点农贸市场26个品种的蔬菜进行 日监测,蔬菜价格保持平稳。

十一黄金周,我区节日氛围欢乐祥和, 旅游活动丰富多彩,旅游市场秩序良好。 全区共接待游客37.04万人次,实现综合收 人1658.69万元。节日期间区旅游委积极 协调各旅游经营单位成功举办了"世界旅 游城市体验中心运行一加拿大城市推介 月"、第二届北京惠民消费节、迎国庆欢乐 金秋游园会、2014北京西山八大处文化节、 第三届光影文化季暨首钢灯光秀等系列重 大旅游活动。各有关部门共出动执法人员 4175人次,执法车辆821台次,查处违法经 营750起,进一步规范了假日旅游市场秩 序。各成员单位和各旅游经营单位严格履 行24小时带班值班制度,做到了人员在岗 到位、尽职尽责,形成了快速反应机制,及 时处理突发问题,应急反应迅速果断。

简讯

●近日,老古城西社区举行了凉亭揭匾 仪式。此亭名为仁和亭,寓意五德之首,国 家和平、社会和谐、家庭和睦。仁和亭即体 现了古城村的历史,又展现了古城村的新 貌,最终通过便民工程项目得以通过落 实。凉亭的建成不仅为社区居民提供了-个休闲场所,而且也极大地丰富了社区居 民的休闲娱乐生活,也为保护花草树木、美 化环境起到积极作用。古城村秉心圣会各 位玩角儿,为现场的居民朋友表演了石锁、 钱粮筐、舞狮及太平鼓等节目。 马晓峥

●近日,石景山区统计局、调查队举办 了以"记好家庭小账,统好国家大账"为主 题的"统计开放日"宣传活动,统计情系百 姓、统计服务民生。参加开放日活动的社 区干部、社区居民、记账户代表、辖区企业 代表对调查对象、调查方法、记账内容和工 作流程有了直观了解。同时还翻阅了住户 调查模拟信息采集样本,近距离地了解了 住户调查信息来源的真实性、可靠性,从而 加大了公众对统计调查数据的信任,推动 统计调查以更加公开透明的形象走进公 众,服务社会。 樊玉玲

耳鸣不治疗会耳聋吗

耳聋耳鸣,听力下降不可避免

耳鸣是听觉功能紊乱所致的 一种常见症状,几乎每个人均有生 理性耳鸣的感受,超过生理限度者 成为症状。传导性耳聋的病人耳 鸣为低音调如机器轰鸣;感音神经 性聋的耳鸣多为高音调如蝉鸣。 一些耳部相邻组织病变均可引起 耳鸣,尚有一些耳鸣目前查不出实 质性病变的依据,常与过度疲劳或 情绪激动有关。

耳聋可能是一种独特的疾病, 也可能是许多外耳,中耳,内耳疾 病,以及邻近器官或全身疾病在听 觉系统的表现反映或症状。耳聋 常伴有不同程度耳鸣,并可有听觉 过敏现象,即对突然出现的过响的 现象不能耐受,听力检查有重振现 象,其对响度增加的感受大于正常

耳鸣不治变耳聋

示:55%的耳鸣病人都担心耳朵变

聋之始",明确指出耳鸣导致听力下 降甚至耳聋! 现代医学研究证实: 80%以上的耳鸣患者伴有听力下 降,虽然少数患者表示没有听力下 降,但是经过高频测听还是发现不 同程度的听力损失,这就说明:一旦 耳鸣,就意味听力就会下降!进一 步的研究证实:长年累月的耳鸣,使 听觉系统长期处在高强度的工作状 态,久而久之,听力就会出现听力疲 劳,发生退行性的损伤,导致听力下 降! 所以,一定要尽快尽早治好耳 鸣,防止出现听力下降,甚至耳聋!

耳聋耳鸣应及时治疗

长庚医院耳鼻喉专家介绍,治疗 耳鸣,首先要查明究竟属于哪种原 因引起,然后根据具体情况处理。 耳部疾病引起的耳鸣要积极治疗耳 部原发疾病。全身性疾病引起的耳 鸣要同时进行全身性疾病治疗,以 期消除耳鸣,恢复听力。一旦患有 俗话常说"久鸣必聋",调查显 耳聋耳鸣,应及时到专业医院就诊, 积极治疗,以免耽误最佳治疗时 聋! 中医认为"聋为鸣之渐,鸣为 机。健康咨询热线:010-68869751

北京长庚医院健康教育知识普及 咨询热线:010-68869751